
small bottle party !

Auction Catalogue

We cordially invite you to our 19th online wine auction. With our second online auction of

the still young year 2023 we offer a diverse selection of mature Bordeaux in half bottles.

Among them are such renowned and sought-after items as: 1990 Château Mouton

Rothschild in a 12-bottle case, 1990 Château Latour, 1992 Château Mouton Rothschild in

a 12-bottle case or Cheval Blanc 1992 in a 12-bottle case. In addition, various vintages of

Com. Burlotto Barolo Monvigliero and Winery Klaus Peter Keller.Your pre-bids can be

submitted online from 08.03.2023. The live auction will start on 01.04.2023 at 11:00 am.

Pre-Bids from 08/03/2023 10:00 am

Live-Auction on 01/04/2023 11:00 am
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France

Bordeaux 116 Lots

Burgundy 131 Lots

Champagne 28 Lots

Rhone 3 Lots

Germany

Mosel 3 Lots

Rheingau 4 Lots

Rheinhessen 18 Lots

Italy

Piedmont 22 Lots

Spain

Ribera del Duero 1 Lot  

Switzerland

Bündner Rheintal 4 Lots
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Lot 05046

Château Cheval Blanc, Ch. Cheval Blanc 1986 

6er owc

Minimum call

1,800.00 €

Expected Price

2,100.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:19 am

6 x 0.75L  Ch. Cheval Blanc 1986

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 05047

Château Cheval Blanc, Ch. Cheval Blanc 1992

12er owc

Minimum call

1,560.00 €

Expected Price

1,920.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:20 am

12 x 0.375L  Ch. Cheval Blanc 1992

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 05114

Château de Rayne Vigneau, Ch. de Rayne

Vigneau 1990

Minimum call

20.00 €

Expected Price

40.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:41 am

2 x 0.375L  Ch. de Rayne Vigneau 1990

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05115

Château de Rayne Vigneau, Ch. de Rayne

Vigneau 1990

Minimum call

20.00 €

Expected Price

40.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:41 am

2 x 0.375L  Ch. de Rayne Vigneau 1990

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 05116

Château de Rayne Vigneau, Ch. de Rayne

Vigneau 1990

Minimum call

20.00 €

Expected Price

40.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:41 am

2 x 0.375L  Ch. de Rayne Vigneau 1990

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05117

Château de Rayne Vigneau, Ch. de Rayne

Vigneau 1990

Minimum call

20.00 €

Expected Price

40.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:42 am

2 x 0.375L  Ch. de Rayne Vigneau 1990

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05118

Château de Rayne Vigneau, Ch. de Rayne

Vigneau 1990

Minimum call

20.00 €

Expected Price

40.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:42 am

2 x 0.375L  Ch. de Rayne Vigneau 1990

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 05048

Château Haut Brion, Ch. Haut Brion 1992  12er

owc

Minimum call

3,960.00 €

Expected Price

4,800.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:20 am

12 x 0.75L  Ch. Haut Brion 1992

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

lid n.o.
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Lot 05070

Château Lafaurie-Peyraguey, Ch. Lafaurie-

Peyraguey 1988

Minimum call

20.00 €

Expected Price

30.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:27 am

1 x 0.75L  Ch. Lafaurie-Peyraguey 1988

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 05071

Château Lafaurie-Peyraguey, Ch. Lafaurie-

Peyraguey 1988

Minimum call

20.00 €

Expected Price

30.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:27 am

1 x 0.75L  Ch. Lafaurie-Peyraguey 1988

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05072

Château Lafaurie-Peyraguey, Ch. Lafaurie-

Peyraguey 1988

Minimum call

20.00 €

Expected Price

30.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:27 am

1 x 0.75L  Ch. Lafaurie-Peyraguey 1988

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05049

Château Lafite-Rothschild, Carruades de Lafite

1989 in 12er owc

Minimum call

1,200.00 €

Expected Price

1,500.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:20 am

6 x 0.75L  Carruades de Lafite 1989

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 
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Lot 05050

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1973 12er owc

Minimum call

4,560.00 €

Expected Price

5,760.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:21 am

12 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 1973

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 05051

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1984

Minimum call

370.00 €

Expected Price

420.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:21 am

1 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 1984

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05052

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1984

Minimum call

370.00 €

Expected Price

420.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:21 am

1 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 1984

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05053

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1984

Minimum call

370.00 €

Expected Price

420.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:22 am

1 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 1984

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 05054

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1984

Minimum call

370.00 €

Expected Price

420.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:22 am

1 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 1984

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05057

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1987

Minimum call

400.00 €

Expected Price

600.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:23 am

1 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 1987

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: none, 

Lot 05056

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1987 6er owc

Minimum call

2,400.00 €

Expected Price

3,000.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:22 am

6 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 1987

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 05058

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1992 12er owc

Minimum call

2,400.00 €

Expected Price

3,000.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:23 am

12 x 0.375L  Ch. Lafite Rothschild 1992

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 
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Lot 05059

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1993

Minimum call

400.00 €

Expected Price

500.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:23 am

1 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 1993

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05060

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1993

Minimum call

400.00 €

Expected Price

500.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:24 am

1 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 1993

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05061

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1993

Minimum call

400.00 €

Expected Price

500.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:24 am

1 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 1993

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05062

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1993

Minimum call

400.00 €

Expected Price

500.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:24 am

1 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 1993

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 05063

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1993

Minimum call

400.00 €

Expected Price

500.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:25 am

1 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 1993

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05064

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1994

Minimum call

400.00 €

Expected Price

500.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:25 am

1 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 1994

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05065

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1994

Minimum call

400.00 €

Expected Price

500.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:25 am

1 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 1994

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05066

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1994

Minimum call

400.00 €

Expected Price

500.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:25 am

1 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 1994

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 05067

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1994

Minimum call

400.00 €

Expected Price

500.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:26 am

1 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 1994

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05068

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1994

Minimum call

400.00 €

Expected Price

500.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:26 am

1 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 1994

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05073

Château Latour, Ch. Latour 1987  6er owc

Minimum call

1,560.00 €

Expected Price

1,800.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:28 am

6 x 0.75L  Ch. Latour 1987

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 05074

Château Latour, Ch. Latour 1989

Minimum call

340.00 €

Expected Price

380.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:28 am

1 x 0.75L  Ch. Latour 1989

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/en/auction/chateau-lafite-rothschild-ch-lafite-rothschild-1994/id05067
https://www.weinauktionator.de/en/auction/chateau-lafite-rothschild-ch-lafite-rothschild-1994/id05068
https://www.weinauktionator.de/en/auction/chateau-latour-ch-latour-1987-6er-owc/id05073
https://www.weinauktionator.de/en/auction/chateau-latour-ch-latour-1989/id05074
https://www.weinauktionator.de


France » Bordeaux 11 / 87

Lot 05075

Château Latour, Ch. Latour 1990

Minimum call

260.00 €

Expected Price

300.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:28 am

1 x 0.375L  Ch. Latour 1990

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05076

Château Latour, Ch. Latour 1990

Minimum call

260.00 €

Expected Price

300.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:29 am

1 x 0.375L  Ch. Latour 1990

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05077

Château Latour, Ch. Latour 1990

Minimum call

260.00 €

Expected Price

300.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:29 am

1 x 0.375L  Ch. Latour 1990

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 05078

Château Latour, Ch. Latour 1990

Minimum call

260.00 €

Expected Price

300.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:29 am

1 x 0.375L  Ch. Latour 1990

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 05159

Château Latour, Ch. Latour 1990

Minimum call

260.00 €

Expected Price

300.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:55 am

1 x 0.375L  Ch. Latour 1990

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: none, 

Lot 05160

Château Latour, Ch. Latour 1990

Minimum call

260.00 €

Expected Price

300.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:55 am

1 x 0.375L  Ch. Latour 1990

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05161

Château Latour, Ch. Latour 1990

Minimum call

260.00 €

Expected Price

300.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:56 am

1 x 0.375L  Ch. Latour 1990

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05162

Château Latour, Ch. Latour 1990

Minimum call

260.00 €

Expected Price

300.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:56 am

1 x 0.375L  Ch. Latour 1990

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/en/auction/chateau-latour-ch-latour-1990/id05159
https://www.weinauktionator.de/en/auction/chateau-latour-ch-latour-1990/id05160
https://www.weinauktionator.de/en/auction/chateau-latour-ch-latour-1990/id05161
https://www.weinauktionator.de/en/auction/chateau-latour-ch-latour-1990/id05162
https://www.weinauktionator.de


France » Bordeaux 13 / 87

Lot 05163

Château Latour, Ch. Latour 1990

Minimum call

260.00 €

Expected Price

300.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:56 am

1 x 0.375L  Ch. Latour 1990

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05164

Château Latour, Ch. Latour 1990

Minimum call

260.00 €

Expected Price

300.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:57 am

1 x 0.375L  Ch. Latour 1990

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05079

Château Latour, Ch. Latour 1992

Minimum call

120.00 €

Expected Price

180.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:30 am

1 x 0.375L  Ch. Latour 1992

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 05080

Château Latour, Ch. Latour 1992

Minimum call

120.00 €

Expected Price

180.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:30 am

1 x 0.375L  Ch. Latour 1992

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 05081

Château Latour, Ch. Latour 1992

Minimum call

120.00 €

Expected Price

180.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:30 am

1 x 0.375L  Ch. Latour 1992

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 05082

Château Latour, Ch. Latour 1992

Minimum call

120.00 €

Expected Price

180.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:31 am

1 x 0.375L  Ch. Latour 1992

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 05083

Château Latour, Ch. Latour 1992

Minimum call

120.00 €

Expected Price

180.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:31 am

1 x 0.375L  Ch. Latour 1992

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 05084

Château Latour, Ch. Latour 1993

Minimum call

260.00 €

Expected Price

300.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:31 am

1 x 0.75L  Ch. Latour 1993

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 05069

Château Lynch-Bages, Ch. Lynch Bages 1981

Minimum call

80.00 €

Expected Price

110.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:26 am

1 x 0.75L  Ch. Lynch Bages 1981

label: perfect, Capsula: damaged, Fill level: high shoulder,

Packaging: none, 

Lot 05085

Château Margaux, Ch. Margaux 1984

Minimum call

250.00 €

Expected Price

300.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:31 am

1 x 0.75L  Ch. Margaux 1984

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05086

Château Margaux, Ch. Margaux 1986

Minimum call

340.00 €

Expected Price

380.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:32 am

1 x 0.75L  Ch. Margaux 1986

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05087

Château Margaux, Ch. Margaux 1986

Minimum call

340.00 €

Expected Price

380.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:32 am

1 x 0.75L  Ch. Margaux 1986

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 05088

Château Margaux, Ch. Margaux 1986

Minimum call

340.00 €

Expected Price

380.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:32 am

1 x 0.75L  Ch. Margaux 1986

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05089

Château Margaux, Ch. Margaux 1987 6er owc

Minimum call

1,440.00 €

Expected Price

1,680.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:33 am

6 x 0.75L  Ch. Margaux 1987

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 05090

Château Margaux, Ch. Margaux 1988

Minimum call

270.00 €

Expected Price

320.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:33 am

1 x 0.75L  Ch. Margaux 1988

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 05091

Château Margaux, Ch. Margaux 1990

Minimum call

320.00 €

Expected Price

380.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:33 am

1 x 0.375L  Ch. Margaux 1990

label: damaged, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 05092

Château Margaux, Ch. Margaux 1990

Minimum call

320.00 €

Expected Price

380.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:34 am

1 x 0.375L  Ch. Margaux 1990

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05093

Château Margaux, Ch. Margaux 1990

Minimum call

320.00 €

Expected Price

380.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:34 am

1 x 0.375L  Ch. Margaux 1990

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05094

Château Margaux, Ch. Margaux 1990

Minimum call

320.00 €

Expected Price

380.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:34 am

1 x 0.375L  Ch. Margaux 1990

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05095

Château Margaux, Ch. Margaux 1990

Minimum call

320.00 €

Expected Price

380.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:35 am

1 x 0.375L  Ch. Margaux 1990

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 05096

Château Margaux, Ch. Margaux 1990

Minimum call

320.00 €

Expected Price

380.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:35 am

1 x 0.375L  Ch. Margaux 1990

label: damaged, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05165

Château Margaux, Ch. Margaux 1990

Minimum call

320.00 €

Expected Price

380.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:57 am

1 x 0.375L  Ch. Margaux 1990

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: none, 

Lot 05166

Château Margaux, Ch. Margaux 1990

Minimum call

320.00 €

Expected Price

380.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:57 am

1 x 0.375L  Ch. Margaux 1990

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05167

Château Margaux, Ch. Margaux 1990

Minimum call

320.00 €

Expected Price

380.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:57 am

1 x 0.375L  Ch. Margaux 1990

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 05168

Château Margaux, Ch. Margaux 1990

Minimum call

320.00 €

Expected Price

380.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:58 am

1 x 0.375L  Ch. Margaux 1990

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 05169

Château Margaux, Ch. Margaux 1990

Minimum call

320.00 €

Expected Price

380.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:58 am

1 x 0.375L  Ch. Margaux 1990

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 05097

Château Margaux, Ch. Margaux 1992 12er owc

Minimum call

1,560.00 €

Expected Price

1,920.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:35 am

12 x 0.375L  Ch. Margaux 1992

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 05098

Château Margaux, Ch. Margaux 1993

Minimum call

270.00 €

Expected Price

320.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:36 am

1 x 0.75L  Ch. Margaux 1993

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 05099

Château Margaux, Ch. Margaux 1993

Minimum call

270.00 €

Expected Price

320.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:36 am

1 x 0.75L  Ch. Margaux 1993

label: damaged, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05100

Château Margaux, Ch. Margaux 1993

Minimum call

270.00 €

Expected Price

320.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:36 am

1 x 0.75L  Ch. Margaux 1993

label: damaged, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05101

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1983

Minimum call

260.00 €

Expected Price

320.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:37 am

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1983

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: none, 

Lot 05102

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1986 12 owc

Minimum call

8,400.00 €

Expected Price

12,000.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:37 am

12 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1986

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 
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Lot 05103

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1987

Minimum call

280.00 €

Expected Price

320.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:37 am

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1987

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 05104

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1987

Minimum call

700.00 €

Expected Price

1,000.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:38 am

1 x 1.5L  Ch. Mouton Rothschild 1987

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 05105

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1988

Minimum call

280.00 €

Expected Price

340.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:38 am

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1988

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05106

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1988

Minimum call

280.00 €

Expected Price

340.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:38 am

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1988

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/en/auction/chateau-mouton-rothschild-ch-mouton-rothschild-1987/id05103
https://www.weinauktionator.de/en/auction/chateau-mouton-rothschild-ch-mouton-rothschild-1987/id05104
https://www.weinauktionator.de/en/auction/chateau-mouton-rothschild-ch-mouton-rothschild-1988/id05105
https://www.weinauktionator.de/en/auction/chateau-mouton-rothschild-ch-mouton-rothschild-1988/id05106
https://www.weinauktionator.de


France » Bordeaux 22 / 87

Lot 05107

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1989

Minimum call

300.00 €

Expected Price

360.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:38 am

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1989

label: perfect, Capsula: damaged, Fill level: high shoulder,

Packaging: none, 

Lot 05108

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1989

Minimum call

300.00 €

Expected Price

360.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:39 am

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1989

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05109

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1990

Minimum call

150.00 €

Expected Price

200.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:39 am

1 x 0.375L  Ch. Mouton Rothschild 1990

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05110

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1990

Minimum call

150.00 €

Expected Price

200.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:39 am

1 x 0.375L  Ch. Mouton Rothschild 1990

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 05111

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1990

Minimum call

150.00 €

Expected Price

200.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:40 am

1 x 0.375L  Ch. Mouton Rothschild 1990

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05112

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1990

Minimum call

150.00 €

Expected Price

200.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:40 am

1 x 0.375L  Ch. Mouton Rothschild 1990

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05113

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1990

Minimum call

150.00 €

Expected Price

200.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:40 am

1 x 0.375L  Ch. Mouton Rothschild 1990

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05170

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1990

Minimum call

150.00 €

Expected Price

200.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:58 am

1 x 0.375L  Ch. Mouton Rothschild 1990

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 05171

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1990

Minimum call

150.00 €

Expected Price

200.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:59 am

1 x 0.375L  Ch. Mouton Rothschild 1990

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05172

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1990

Minimum call

150.00 €

Expected Price

200.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:59 am

1 x 0.375L  Ch. Mouton Rothschild 1990

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05173

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1990

Minimum call

150.00 €

Expected Price

200.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:59 am

1 x 0.375L  Ch. Mouton Rothschild 1990

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05174

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1990

Minimum call

150.00 €

Expected Price

200.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:00 pm

1 x 0.375L  Ch. Mouton Rothschild 1990

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: none, 
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Lot 05175

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1990

Minimum call

150.00 €

Expected Price

200.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:00 pm

1 x 0.375L  Ch. Mouton Rothschild 1990

label: damaged, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05176

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1992 12er owc

Minimum call

1,800.00 €

Expected Price

2,160.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:00 pm

12 x 0.375L  Ch. Mouton Rothschild 1992

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 05177

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1993

Minimum call

300.00 €

Expected Price

360.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:01 pm

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1993

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05178

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1993

Minimum call

300.00 €

Expected Price

360.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:01 pm

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1993

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 05179

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1993

Minimum call

300.00 €

Expected Price

360.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:01 pm

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1993

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05180

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1993

Minimum call

300.00 €

Expected Price

360.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:02 pm

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1993

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05181

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1993 Imperial

Minimum call

3,250.00 €

Expected Price

4,250.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:02 pm

1 x 6.0L  Ch. Mouton Rothschild 1993

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 05182

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1994

Minimum call

300.00 €

Expected Price

360.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:02 pm

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1994

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 05183

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1994

Minimum call

300.00 €

Expected Price

360.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:03 pm

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1994

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05184

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1994

Minimum call

300.00 €

Expected Price

360.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:03 pm

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1994

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 05185

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1994

Minimum call

300.00 €

Expected Price

360.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:03 pm

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1994

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05186

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1999

Minimum call

320.00 €

Expected Price

400.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:03 pm

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1999

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 05187

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1999

Minimum call

320.00 €

Expected Price

400.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:04 pm

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1999

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05188

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1999

Minimum call

320.00 €

Expected Price

400.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:04 pm

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1999

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05189

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1999

Minimum call

320.00 €

Expected Price

400.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:04 pm

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1999

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05190

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1999

Minimum call

320.00 €

Expected Price

400.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:05 pm

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1999

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 05191

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1999

Minimum call

320.00 €

Expected Price

400.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:05 pm

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1999

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05192

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 2002  6er owc

Minimum call

2,280.00 €

Expected Price

3,000.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:05 pm

6 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 2002

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 05119

Château Mouton-Rothschild, Petit Mouton 1994

6er owc

Minimum call

900.00 €

Expected Price

1,440.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:42 am

6 x 0.75L  Petit Mouton 1994

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 05193

Château Palmer, Ch. Palmer 1989

Minimum call

320.00 €

Expected Price

420.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:06 pm

1 x 0.75L  Ch. Palmer 1989

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 05120

Château Petrus, Ch. Petrus 1979

Minimum call

1,450.00 €

Expected Price

1,850.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:43 am

1 x 0.75L  Ch. Petrus 1979

label: faded, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 05121

Château Petrus, Ch. Petrus 1986

Minimum call

1,380.00 €

Expected Price

1,580.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:43 am

1 x 0.75L  Ch. Petrus 1986

label: damaged, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05194

Château Rieussec, Ch. Rieussec 1986

Minimum call

20.00 €

Expected Price

30.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:06 pm

1 x 0.75L  Ch. Rieussec 1986

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05195

Château Rieussec, Ch. Rieussec 1986

Minimum call

20.00 €

Expected Price

30.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:06 pm

1 x 0.75L  Ch. Rieussec 1986

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 05196

Château Rieussec, Ch. Rieussec 1986

Minimum call

20.00 €

Expected Price

30.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:07 pm

1 x 0.75L  Ch. Rieussec 1986

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05197

Château Rieussec, Ch. Rieussec 1986

Minimum call

20.00 €

Expected Price

30.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:07 pm

1 x 0.75L  Ch. Rieussec 1986

label: damaged, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05198

Château Rieussec, Ch. Rieussec 1987

Minimum call

20.00 €

Expected Price

30.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:07 pm

1 x 0.75L  Ch. Rieussec 1987

label: damaged, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05199

Château Talbot, Ch. Talbot 1986

Minimum call

50.00 €

Expected Price

70.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:08 pm

1 x 0.75L  Ch. Talbot 1986

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: mid shoulder,

Packaging: none, 
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Lot 05202

Domaine Alain Hudelot-Noëllat, Richebourg

1982

Minimum call

900.00 €

Expected Price

1,300.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:09 pm

1 x 0.75L  Richebourg 1982

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: none, 

Lot 05045

Domaine Armand Rousseau, Chambertin 1990

Minimum call

3,800.00 €

Expected Price

5,500.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:19 am

1 x 0.75L  Chambertin 1990

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05239

Domaine Armand Rousseau, Chambertin 1990

Minimum call

3,800.00 €

Expected Price

5,500.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:20 pm

1 x 0.75L  Chambertin 1990

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05240

Domaine Armand Rousseau, Chambertin 1990

Minimum call

3,800.00 €

Expected Price

5,500.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:21 pm

1 x 0.75L  Chambertin 1990

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 05241

Domaine Armand Rousseau, Chambertin 2017

Minimum call

2,550.00 €

Expected Price

3,350.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:21 pm

1 x 0.75L  Chambertin 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05242

Domaine Armand Rousseau, Chambertin 2017

Minimum call

2,550.00 €

Expected Price

3,350.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:21 pm

1 x 0.75L  Chambertin 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05243

Domaine Armand Rousseau, Chambertin 2017

Minimum call

2,550.00 €

Expected Price

3,350.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:22 pm

1 x 0.75L  Chambertin 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05026

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 1995

Minimum call

530.00 €

Expected Price

650.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:13 am

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 1995

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 05027

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 1996

Minimum call

530.00 €

Expected Price

650.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:13 am

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 1996

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05028

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 1996

Minimum call

530.00 €

Expected Price

650.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:14 am

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 1996

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05029

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 1996

Minimum call

530.00 €

Expected Price

650.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:14 am

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 1996

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05030

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 1997

Minimum call

720.00 €

Expected Price

1,000.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:14 am

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 1997

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 05031

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 1998

Minimum call

690.00 €

Expected Price

1,000.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:15 am

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 1998

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05032

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 1998

Minimum call

690.00 €

Expected Price

1,000.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:15 am

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 1998

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05033

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 1999

Minimum call

840.00 €

Expected Price

1,100.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:15 am

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 1999

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05034

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 1999

Minimum call

840.00 €

Expected Price

1,100.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:16 am

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 1999

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 05035

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2000

Minimum call

680.00 €

Expected Price

900.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:16 am

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2000

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05036

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2000

Minimum call

680.00 €

Expected Price

900.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:16 am

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2000

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05037

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2000

Minimum call

680.00 €

Expected Price

900.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:17 am

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2000

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05038

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2001

Minimum call

720.00 €

Expected Price

900.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:17 am

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2001

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 05039

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2001

Minimum call

720.00 €

Expected Price

900.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:17 am

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2001

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05040

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2001

Minimum call

720.00 €

Expected Price

900.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:18 am

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2001

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05041

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2001

Minimum call

720.00 €

Expected Price

900.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:18 am

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2001

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05253

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2001

Minimum call

720.00 €

Expected Price

900.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:25 pm

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2001

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 05254

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2001

Minimum call

720.00 €

Expected Price

900.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:25 pm

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2001

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05255

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2001

Minimum call

720.00 €

Expected Price

900.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:25 pm

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2001

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05256

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2001

Minimum call

720.00 €

Expected Price

900.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:26 pm

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2001

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05042

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2003

Minimum call

570.00 €

Expected Price

800.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:18 am

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2003

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 05043

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2003

Minimum call

570.00 €

Expected Price

800.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:19 am

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2003

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05044

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2003

Minimum call

570.00 €

Expected Price

800.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:19 am

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2003

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05257

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2003

Minimum call

570.00 €

Expected Price

900.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:26 pm

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2003

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05258

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2003

Minimum call

570.00 €

Expected Price

900.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:26 pm

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2003

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 05259

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2003

Minimum call

570.00 €

Expected Price

900.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:27 pm

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2003

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05133

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2004

Minimum call

650.00 €

Expected Price

900.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:47 am

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2004

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05134

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2004

Minimum call

650.00 €

Expected Price

900.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:47 am

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2004

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05135

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2004

Minimum call

650.00 €

Expected Price

900.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:47 am

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2004

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 05136

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2005

Minimum call

790.00 €

Expected Price

1,000.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:48 am

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2005

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05137

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2005

Minimum call

790.00 €

Expected Price

1,000.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:48 am

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2005

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05138

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2005

Minimum call

790.00 €

Expected Price

1,000.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:48 am

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2005

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05139

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2005

Minimum call

790.00 €

Expected Price

1,000.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:49 am

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2005

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 05213

Domaine Armand Rousseau, Clos de La Roche

2017

Minimum call

700.00 €

Expected Price

900.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:12 pm

1 x 0.75L  Clos de La Roche 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05214

Domaine Armand Rousseau, Clos de La Roche

2019

Minimum call

850.00 €

Expected Price

1,250.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:12 pm

1 x 0.75L  Clos de La Roche 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05203

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin 2000

Minimum call

350.00 €

Expected Price

500.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:09 pm

1 x 0.75L  Gevrey - Chambertin 2000

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05204

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin 2003

Minimum call

800.00 €

Expected Price

1,200.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:09 pm

2 x 0.75L  Gevrey - Chambertin 2003

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 05205

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin 2003

Minimum call

800.00 €

Expected Price

1,200.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:09 pm

2 x 0.75L  Gevrey - Chambertin 2003

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05206

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin 2003

Minimum call

800.00 €

Expected Price

1,200.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:10 pm

2 x 0.75L  Gevrey - Chambertin 2003

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05207

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin 2015

Minimum call

380.00 €

Expected Price

500.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:10 pm

1 x 0.75L  Gevrey - Chambertin 2015

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05208

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin 2017

Minimum call

380.00 €

Expected Price

500.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:10 pm

1 x 0.75L  Gevrey - Chambertin 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 05209

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin 2017

Minimum call

380.00 €

Expected Price

500.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:11 pm

1 x 0.75L  Gevrey - Chambertin 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05210

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin 2018

Minimum call

320.00 €

Expected Price

440.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:11 pm

1 x 0.75L  Gevrey - Chambertin 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05211

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin, Clos Saint-Jacques 2000

Minimum call

1,100.00 €

Expected Price

2,000.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:11 pm

1 x 0.75L  Gevrey - Chambertin, Clos Saint-Jacques

2000

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05212

Domaine Armand Rousseau, Ruchottes -

Chambertin, Clos des Ruchottes 2013

Minimum call

700.00 €

Expected Price

900.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:12 pm

1 x 0.75L  Ruchottes - Chambertin, Clos des Ruchottes

2013

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 05122

Domaine Arnoux-Lachaux, Chambolle - Musigny

2018

Minimum call

600.00 €

Expected Price

900.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:43 am

1 x 0.75L  Chambolle - Musigny 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05123

Domaine Arnoux-Lachaux, Chambolle - Musigny

2018

Minimum call

600.00 €

Expected Price

900.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:44 am

1 x 0.75L  Chambolle - Musigny 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05124

Domaine Arnoux-Lachaux, Chambolle - Musigny

2018

Minimum call

600.00 €

Expected Price

900.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:44 am

1 x 0.75L  Chambolle - Musigny 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05125

Domaine Arnoux-Lachaux, Chambolle - Musigny

2018

Minimum call

600.00 €

Expected Price

900.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:44 am

1 x 0.75L  Chambolle - Musigny 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 05260

Domaine Arnoux-Lachaux, Chambolle - Musigny

2018

Minimum call

600.00 €

Expected Price

800.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:27 pm

1 x 0.75L  Chambolle - Musigny 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05261

Domaine Arnoux-Lachaux, Chambolle - Musigny

2018

Minimum call

600.00 €

Expected Price

900.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:27 pm

1 x 0.75L  Chambolle - Musigny 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05262

Domaine Arnoux-Lachaux, Chambolle - Musigny

2018 6er oc

Minimum call

3,600.00 €

Expected Price

6,400.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:28 pm

6 x 0.75L  Chambolle - Musigny 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original carton, 

Lot 05126

Domaine Arnoux-Lachaux, Échezeaux Les

Rouges 2018

Minimum call

2,380.00 €

Expected Price

3,000.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:44 am

1 x 0.75L  Échezeaux Les Rouges 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 05127

Domaine Arnoux-Lachaux, Échezeaux Les

Rouges 2018

Minimum call

2,380.00 €

Expected Price

3,000.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:45 am

1 x 0.75L  Échezeaux Les Rouges 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05128

Domaine Arnoux-Lachaux, Échezeaux Les

Rouges 2018

Minimum call

2,380.00 €

Expected Price

3,000.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:45 am

1 x 0.75L  Échezeaux Les Rouges 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05129

Domaine Arnoux-Lachaux, Latricières -

Chambertin 2018

Minimum call

2,900.00 €

Expected Price

4,200.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:45 am

1 x 0.75L  Latricières - Chambertin 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05130

Domaine Arnoux-Lachaux, Nuits - Saint -

Georges 2018

Minimum call

590.00 €

Expected Price

800.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:46 am

1 x 0.75L  Nuits - Saint - Georges 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 05131

Domaine Arnoux-Lachaux, Nuits - Saint -

Georges 2018

Minimum call

590.00 €

Expected Price

800.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:46 am

1 x 0.75L  Nuits - Saint - Georges 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05263

Domaine Arnoux-Lachaux, Nuits - Saint -

Georges 2018

Minimum call

590.00 €

Expected Price

800.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:28 pm

1 x 0.75L  Nuits - Saint - Georges 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05264

Domaine Arnoux-Lachaux, Nuits - Saint -

Georges 2018

Minimum call

590.00 €

Expected Price

800.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:28 pm

1 x 0.75L  Nuits - Saint - Georges 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05265

Domaine Arnoux-Lachaux, Nuits - Saint -

Georges 2018

Minimum call

590.00 €

Expected Price

800.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:28 pm

1 x 0.75L  Nuits - Saint - Georges 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 05266

Domaine Arnoux-Lachaux, Nuits - Saint -

Georges 2018

Minimum call

590.00 €

Expected Price

800.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:29 pm

1 x 0.75L  Nuits - Saint - Georges 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05132

Domaine Arnoux-Lachaux, Nuits - Saint -

Georges, Les Procès 2018

Minimum call

970.00 €

Expected Price

1,470.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:46 am

1 x 0.75L  Nuits - Saint - Georges, Les Procès 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05267

Domaine Arnoux-Lachaux, Nuits - Saint -

Georges, Les Procès 2018

Minimum call

970.00 €

Expected Price

1,470.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:29 pm

1 x 0.75L  Nuits - Saint - Georges, Les Procès 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05268

Domaine Arnoux-Lachaux, Nuits - Saint -

Georges, Les Procès 2018

Minimum call

970.00 €

Expected Price

1,470.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:29 pm

1 x 0.75L  Nuits - Saint - Georges, Les Procès 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 05269

Domaine Arnoux-Lachaux, Vosne - Romanée

2018

Minimum call

700.00 €

Expected Price

900.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:30 pm

1 x 0.75L  Vosne - Romanée 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05270

Domaine Arnoux-Lachaux, Vosne - Romanée

2018

Minimum call

700.00 €

Expected Price

900.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:30 pm

1 x 0.75L  Vosne - Romanée 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05271

Domaine Arnoux-Lachaux, Vosne - Romanée

2018

Minimum call

700.00 €

Expected Price

900.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:30 pm

1 x 0.75L  Vosne - Romanée 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05229

Domaine Charles Lachaux, Cote de Nuits

Village, Aux Montagnes 2020

Minimum call

630.00 €

Expected Price

900.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:17 pm

1 x 0.75L  Cote de Nuits Village, Aux Montagnes 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 05149

Domaine Coche Dury, Meursault, Les Rougeots

2019

Minimum call

900.00 €

Expected Price

1,500.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:52 am

1 x 0.75L  Meursault, Les Rougeots 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05148

Domaine de la Romanee-Conti, Échezeaux 2019

Minimum call

2,600.00 €

Expected Price

3,300.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:51 am

1 x 0.75L  Échezeaux 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05146

Domaine de la Romanee-Conti, Montrachet

1981

Minimum call

2,800.00 €

Expected Price

5,000.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:51 am

1 x 0.75L  Montrachet 1981

label: dirty, Capsula: none, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 05147

Domaine de la Romanee-Conti, Richebourg

2016

Minimum call

2,800.00 €

Expected Price

4,500.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:51 am

1 x 0.75L  Richebourg 2016

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 05155

Domaine du Comte Liger-Belair, Échezeaux

2019

Minimum call

2,100.00 €

Expected Price

3,000.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:54 am

1 x 0.75L  Échezeaux 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05156

Domaine du Comte Liger-Belair, La Romanée

2011

Minimum call

4,000.00 €

Expected Price

5,000.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:54 am

1 x 0.75L  La Romanée 2011

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05157

Domaine du Comte Liger-Belair, La Romanée

2013

Minimum call

4,000.00 €

Expected Price

5,000.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:54 am

1 x 0.75L  La Romanée 2013

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05158

Domaine du Comte Liger-Belair, La Romanée

2019

Minimum call

6,500.00 €

Expected Price

8,500.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:55 am

1 x 0.75L  La Romanée 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 05150

Domaine du Comte Liger-Belair, Nuits - Saint -

Georges, Clos Des Grandes Vignes (Monopole)

2019

Minimum call

1,100.00 €

Expected Price

1,600.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:52 am

1 x 0.75L  Nuits - Saint - Georges, Clos Des Grandes

Vignes (Monopole) 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05151

Domaine du Comte Liger-Belair, Vosne -

Romanée, Clos du Château 2019

Minimum call

1,100.00 €

Expected Price

1,600.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:52 am

1 x 0.75L  Vosne - Romanée, Clos du Château 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05152

Domaine du Comte Liger-Belair, Vosne -

Romanée, La Colombière 2019

Minimum call

1,100.00 €

Expected Price

1,600.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:53 am

1 x 0.75L  Vosne - Romanée, La Colombière 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05153

Domaine du Comte Liger-Belair, Vosne -

Romanée, La Colombière 2019

Minimum call

1,100.00 €

Expected Price

1,600.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:53 am

1 x 0.75L  Vosne - Romanée, La Colombière 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 05154

Domaine du Comte Liger-Belair, Vosne -

Romanée, La Colombière 2019

Minimum call

1,100.00 €

Expected Price

1,600.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:53 am

1 x 0.75L  Vosne - Romanée, La Colombière 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05244

Domaine Dujac, Clos de La Roche 2010

Minimum call

800.00 €

Expected Price

1,000.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:22 pm

1 x 0.75L  Clos de La Roche 2010

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05245

Domaine Dujac, Clos de La Roche 2010

Minimum call

800.00 €

Expected Price

1,000.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:22 pm

1 x 0.75L  Clos de La Roche 2010

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05246

Domaine Dujac, Clos de La Roche 2010

Minimum call

800.00 €

Expected Price

1,000.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:22 pm

1 x 0.75L  Clos de La Roche 2010

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 05247

Domaine Dujac, Clos de La Roche 2012

Minimum call

520.00 €

Expected Price

675.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:23 pm

1 x 0.75L  Clos de La Roche 2012

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05248

Domaine Dujac, Clos de La Roche 2012

Minimum call

520.00 €

Expected Price

675.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:23 pm

1 x 0.75L  Clos de La Roche 2012

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05249

Domaine Dujac, Clos de La Roche 2012

Minimum call

520.00 €

Expected Price

675.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:23 pm

1 x 0.75L  Clos de La Roche 2012

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05250

Domaine Dujac, Clos de La Roche 2019

Minimum call

660.00 €

Expected Price

880.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:24 pm

1 x 0.75L  Clos de La Roche 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/en/auction/domaine-dujac-clos-de-la-roche-2012/id05247
https://www.weinauktionator.de/en/auction/domaine-dujac-clos-de-la-roche-2012/id05248
https://www.weinauktionator.de/en/auction/domaine-dujac-clos-de-la-roche-2012/id05249
https://www.weinauktionator.de/en/auction/domaine-dujac-clos-de-la-roche-2019/id05250
https://www.weinauktionator.de


France » Burgundy 56 / 87

Lot 05251

Domaine Dujac, Clos de La Roche 2019

Minimum call

660.00 €

Expected Price

880.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:24 pm

1 x 0.75L  Clos de La Roche 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05252

Domaine Dujac, Clos de La Roche 2019

Minimum call

660.00 €

Expected Price

880.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:24 pm

1 x 0.75L  Clos de La Roche 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05272

Domaine Dujac, Vosne - Romanée, Aux

Malconsorts 2012

Minimum call

240.00 €

Expected Price

360.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:31 pm

1 x 0.75L  Vosne - Romanée, Aux Malconsorts 2012

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05273

Domaine Dujac, Vosne - Romanée, Aux

Malconsorts 2012

Minimum call

240.00 €

Expected Price

360.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:31 pm

1 x 0.75L  Vosne - Romanée, Aux Malconsorts 2012

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 05274

Domaine Dujac, Vosne - Romanée, Aux

Malconsorts 2012

Minimum call

240.00 €

Expected Price

360.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:31 pm

1 x 0.75L  Vosne - Romanée, Aux Malconsorts 2012

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05217

Domaine François Raveneau, Chablis, Montée

De Tonnerre 2009

Minimum call

300.00 €

Expected Price

460.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:13 pm

1 x 0.75L  Chablis, Montée De Tonnerre 2009

label: perfect, Capsula: damaged, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05218

Domaine François Raveneau, Chablis, Montée

De Tonnerre 2009

Minimum call

300.00 €

Expected Price

460.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:14 pm

1 x 0.75L  Chablis, Montée De Tonnerre 2009

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05219

Domaine François Raveneau, Chablis, Montée

De Tonnerre 2009

Minimum call

300.00 €

Expected Price

460.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:14 pm

1 x 0.75L  Chablis, Montée De Tonnerre 2009

label: perfect, Capsula: damaged, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 05275

Domaine François Raveneau, Chablis, Montée

De Tonnerre 2009

Minimum call

300.00 €

Expected Price

460.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:32 pm

1 x 0.75L  Chablis, Montée De Tonnerre 2009

label: perfect, Capsula: damaged, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05276

Domaine François Raveneau, Chablis, Montée

De Tonnerre 2009

Minimum call

300.00 €

Expected Price

460.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:32 pm

1 x 0.75L  Chablis, Montée De Tonnerre 2009

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05277

Domaine François Raveneau, Chablis, Montée

De Tonnerre 2009

Minimum call

300.00 €

Expected Price

460.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:32 pm

1 x 0.75L  Chablis, Montée De Tonnerre 2009

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05220

Domaine Georges Roumier, Bonnes Mares

2019

Minimum call

2,150.00 €

Expected Price

3,350.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:14 pm

1 x 0.75L  Bonnes Mares 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 05278

Domaine Georges Roumier, Chambolle -

Musigny, Les Cras 2019

Minimum call

700.00 €

Expected Price

900.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:33 pm

1 x 0.75L  Chambolle - Musigny, Les Cras 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05279

Domaine Jacques-Frédéric Mugnier, Bonne

Mares 1998

Minimum call

750.00 €

Expected Price

950.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:33 pm

1 x 0.75L  Bonne Mares 1998

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05286

Domaine Jacques-Frédéric Mugnier, Chambolle

- Musigny 2020

Minimum call

400.00 €

Expected Price

600.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:35 pm

1 x 0.75L  Chambolle - Musigny 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05285

Domaine Jacques-Frédéric Mugnier, Chambolle

- Musigny, Les Amoureuses 2019

Minimum call

1,720.00 €

Expected Price

2,220.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:35 pm

1 x 0.75L  Chambolle - Musigny, Les Amoureuses 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 05287

Domaine Jacques-Frédéric Mugnier, Chambolle

- Musigny, Les Amoureuses 2020

Minimum call

1,750.00 €

Expected Price

2,350.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:35 pm

1 x 0.75L  Chambolle - Musigny, Les Amoureuses 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05280

Domaine Jacques-Frédéric Mugnier, Chambolle

- Musigny, Les Fuées 1998

Minimum call

60.00 €

Expected Price

900.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:33 pm

1 x 0.75L  Chambolle - Musigny, Les Fuées 1998

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05281

Domaine Jacques-Frédéric Mugnier, Chambolle

- Musigny, Les Fuées 1998

Minimum call

600.00 €

Expected Price

900.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:34 pm

1 x 0.75L  Chambolle - Musigny, Les Fuées 1998

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05282

Domaine Jacques-Frédéric Mugnier, Chambolle

- Musigny, Les Fuées 1998

Minimum call

600.00 €

Expected Price

900.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:34 pm

1 x 0.75L  Chambolle - Musigny, Les Fuées 1998

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 05283

Domaine Jacques-Frédéric Mugnier, Chambolle

- Musigny, Les Fuées 1998

Minimum call

600.00 €

Expected Price

900.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:34 pm

1 x 0.75L  Chambolle - Musigny, Les Fuées 1998

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

none, 

Lot 05284

Domaine Jacques-Frédéric Mugnier, Chambolle

- Musigny, Les Fuées 1998

Minimum call

600.00 €

Expected Price

900.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:35 pm

1 x 0.75L  Chambolle - Musigny, Les Fuées 1998

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05288

Domaine Jacques-Frédéric Mugnier, Chambolle

- Musigny, Les Fuées 2019

Minimum call

600.00 €

Expected Price

900.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:36 pm

1 x 0.75L  Chambolle - Musigny, Les Fuées 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05289

Domaine Jacques-Frédéric Mugnier, Chambolle

- Musigny, Les Fuées 2020

Minimum call

850.00 €

Expected Price

1,250.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:36 pm

1 x 0.75L  Chambolle - Musigny, Les Fuées 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 05290

Domaine Jacques-Frédéric Mugnier, Musigny

2007

Minimum call

1,900.00 €

Expected Price

2,500.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:36 pm

1 x 0.75L  Musigny 2007

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05216

Domaine Leroy, Richebourg 1999

Minimum call

8,000.00 €

Expected Price

12,000.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:13 pm

1 x 0.75L  Richebourg 1999

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 05215

Domaine Leroy, Romanée St. Vivant 1998

Minimum call

6,000.00 €

Expected Price

9,000.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:13 pm

1 x 0.75L  Romanée St. Vivant 1998

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 05231

Domaine Michel Gros, Vosne - Romanée, Clos

Des Réas - Monopole 2001

Minimum call

400.00 €

Expected Price

600.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:18 pm

2 x 0.75L  Vosne - Romanée, Clos Des Réas - Monopole

2001

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 05232

Domaine Michel Gros, Vosne - Romanée, Clos

Des Réas - Monopole 2001

Minimum call

400.00 €

Expected Price

600.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:18 pm

2 x 0.75L  Vosne - Romanée, Clos Des Réas - Monopole

2001

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05233

Domaine Michel Gros, Vosne - Romanée, Clos

Des Réas - Monopole 2001

Minimum call

400.00 €

Expected Price

600.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:18 pm

2 x 0.75L  Vosne - Romanée, Clos Des Réas - Monopole

2001

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05222

Domaine Mongeard - Mugneret, Richebourg

1996

Minimum call

600.00 €

Expected Price

900.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:15 pm

1 x 0.75L  Richebourg 1996

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05223

Domaine Mongeard - Mugneret, Richebourg

1996

Minimum call

600.00 €

Expected Price

900.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:15 pm

1 x 0.75L  Richebourg 1996

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 05230

Domaine Olivier Bernstein, Cru Mixed Case

2018

Minimum call

1,200.00 €

Expected Price

2,400.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:17 pm

6 x 0.75L  Cru Mixed Case 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 05221

Domaine Sylvain Cathiard & Fils, Romanée St.

Vivant 2013

Minimum call

1,950.00 €

Expected Price

2,450.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:15 pm

1 x 0.75L  Romanée St. Vivant 2013

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05234

Lamy - Caillat, Chassagne Montrachet, La

Romanée 2018

Minimum call

900.00 €

Expected Price

1,400.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:19 pm

1 x 0.75L  Chassagne Montrachet, La Romanée 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 05312

Champagne Bollinger, La Grande Année 2008

Minimum call

80.00 €

Expected Price

140.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:43 pm

1 x 0.75L  La Grande Année 2008

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05313

Champagne Bollinger, La Grande Année 2012

magnum

Minimum call

160.00 €

Expected Price

240.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:43 pm

1 x 1.5L  La Grande Année 2012

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05314

Champagne Bollinger, La Grande Année 2014

magnum

Minimum call

160.00 €

Expected Price

240.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:44 pm

1 x 1.5L  La Grande Année 2014

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05237

Champagne Bollinger, Vieilles Vignes

Francaises, Blanc de Noirs 2008

Minimum call

800.00 €

Expected Price

1,400.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:20 pm

1 x 0.75L  Vieilles Vignes Francaises, Blanc de Noirs

2008

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

www.weinauktionator.de
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Lot 05238

Champagne Bollinger, Vieilles Vignes

Francaises, Blanc de Noirs 2013

Minimum call

600.00 €

Expected Price

1,000.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:20 pm

1 x 0.75L  Vieilles Vignes Francaises, Blanc de Noirs

2013

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 05309

Champagne Gosset, Celebris, Extra Brut 2008

Minimum call

80.00 €

Expected Price

100.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:42 pm

1 x 0.75L  Celebris, Extra Brut 2008

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05310

Champagne Gosset, Celebris, Extra Brut 2008

Minimum call

80.00 €

Expected Price

100.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:42 pm

1 x 0.75L  Celebris, Extra Brut 2008

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05311

Champagne Gosset, Celebris, Extra Brut 2008

Minimum call

80.00 €

Expected Price

100.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:43 pm

1 x 0.75L  Celebris, Extra Brut 2008

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 05306

Champagne Gosset, Celebris, Extra Brut 2008

gift box

Minimum call

90.00 €

Expected Price

120.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:41 pm

1 x 0.75L  Celebris, Extra Brut 2008

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original carton, 

Lot 05307

Champagne Gosset, Celebris, Extra Brut Gift

Box 2008

Minimum call

90.00 €

Expected Price

120.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:41 pm

1 x 0.75L  Celebris, Extra Brut Gift Box 2008

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

Original carton, 

Lot 05308

Champagne Gosset, Celebris, Extra Brut Gift

Box 2008

Minimum call

90.00 €

Expected Price

120.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:42 pm

1 x 0.75L  Celebris, Extra Brut Gift Box 2008

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

Original carton, 

Lot 05300

Champagne Gosset, Celebris, Rosé 2008

Minimum call

100.00 €

Expected Price

130.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:39 pm

1 x 0.75L  Celebris, Rosé 2008

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 05301

Champagne Gosset, Celebris, Rosé 2008

Minimum call

100.00 €

Expected Price

130.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:40 pm

1 x 0.75L  Celebris, Rosé 2008

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05302

Champagne Gosset, Celebris, Rosé 2008

Minimum call

100.00 €

Expected Price

130.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:40 pm

1 x 0.75L  Celebris, Rosé 2008

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05303

Champagne Gosset, Grand Rosé, Brut n.V.

Minimum call

30.00 €

Expected Price

50.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:40 pm

1 x 0.75L  Grand Rosé, Brut 0

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05304

Champagne Gosset, Grand Rosé, Brut n.V.

Minimum call

30.00 €

Expected Price

50.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:41 pm

1 x 0.75L  Grand Rosé, Brut 0

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 05305

Champagne Gosset, Grand Rosé, Brut n.V.

Minimum call

30.00 €

Expected Price

50.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:41 pm

1 x 0.75L  Grand Rosé, Brut 0

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05022

Champagne Krug, Clos d'Ambonnay 1996

Minimum call

2,350.00 €

Expected Price

2,850.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:12 am

1 x 0.75L  Clos d'Ambonnay 1996

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 05021

Champagne Krug, Clos du Mesnil 1989

Minimum call

1,800.00 €

Expected Price

2,300.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:12 am

1 x 0.75L  Clos du Mesnil 1989

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 05020

Champagne Moët & Chandon, Dom Perignon,

P2 1998

Minimum call

460.00 €

Expected Price

580.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:11 am

1 x 0.75L  Dom Perignon, P2 1998

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

www.weinauktionator.de
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Lot 05023

Champagne Moët & Chandon, Dom Perignon,

P2 1998

Minimum call

460.00 €

Expected Price

580.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:12 am

1 x 0.75L  Dom Perignon, P2 1998

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 05024

Champagne Moët & Chandon, Dom Perignon,

P2 1998

Minimum call

460.00 €

Expected Price

580.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:12 am

1 x 0.75L  Dom Perignon, P2 1998

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 05297

Champagne Perrier - Jouët, Belle Epoque Rosé

1982 magnum

Minimum call

500.00 €

Expected Price

700.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:38 pm

1 x 1.5L  Belle Epoque Rosé 1982

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: none, 

Lot 05298

Champagne Perrier - Jouët, Belle Epoque Rosé

1982 magnum

Minimum call

500.00 €

Expected Price

700.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:39 pm

1 x 1.5L  Belle Epoque Rosé 1982

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 05025

Champagne Salon, Le Mesnil, Blanc De Blancs

2012

Minimum call

600.00 €

Expected Price

1,000.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:13 am

1 x 0.75L  Le Mesnil, Blanc De Blancs 2012

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 05235

Champagne Salon, Le Mesnil, Blanc De Blancs

2012

Minimum call

600.00 €

Expected Price

1,000.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:19 pm

1 x 0.75L  Le Mesnil, Blanc De Blancs 2012

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 05236

Champagne Salon, Le Mesnil, Blanc De Blancs

2012

Minimum call

600.00 €

Expected Price

1,000.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:19 pm

1 x 0.75L  Le Mesnil, Blanc De Blancs 2012

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 05299

Champagne Taittinger, Comtes De Champagne

1970 magnum

Minimum call

800.00 €

Expected Price

1,200.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:39 pm

1 x 1.5L  Comtes De Champagne 1970

label: faded, Capsula: perfect, Fill level: high shoulder,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 05001

Château Rayas, Châteauneuf-Du-Pape, Pignan

Reserve 2009

Minimum call

400.00 €

Expected Price

600.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:06 am

1 x 0.75L  Châteauneuf-Du-Pape, Pignan Reserve 2009

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04999

Clos Saint Jean, Chateauneuf du Pape 2003

Minimum call

70.00 €

Expected Price

120.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:05 am

2 x 0.75L  Chateauneuf du Pape 2003

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 05000

Clos Saint Jean, Chateauneuf du Pape 2003

Minimum call

70.00 €

Expected Price

120.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:05 am

2 x 0.75L  Chateauneuf du Pape 2003

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 05293

Weingut Karthäuserhof , Eitelsbacher

Karthäuserhofberg - Eiswein, Nr 55 2002

Minimum call

60.00 €

Expected Price

90.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:37 pm

1 x 0.375L  Eitelsbacher Karthäuserhofberg - Eiswein,

Nr 55 2002

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05294

Weingut Karthäuserhof , Eitelsbacher

Karthäuserhofberg - Eiswein, Nr 55 2002

Minimum call

120.00 €

Expected Price

180.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:38 pm

2 x 0.375L  Eitelsbacher Karthäuserhofberg - Eiswein,

Nr 55 2002

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05295

Weingut Karthäuserhof , Eitelsbacher

Karthäuserhofberg - Eiswein, Nr 55 2002

Minimum call

60.00 €

Expected Price

90.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:38 pm

1 x 0.375L  Eitelsbacher Karthäuserhofberg - Eiswein,

Nr 55 2002

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 05225

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2005

Minimum call

220.00 €

Expected Price

340.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:16 pm

1 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2005

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05226

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2006

Minimum call

200.00 €

Expected Price

350.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:16 pm

1 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2006

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05227

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2009

Minimum call

200.00 €

Expected Price

350.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:16 pm

1 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2009

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

none, 

Lot 05228

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2010

Minimum call

200.00 €

Expected Price

350.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:17 pm

1 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2010

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 04992

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2020

Minimum call

110.00 €

Expected Price

150.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:03 am

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04996

Weingut Keller, Dalsheimer Oberer Hubacker

Riesling GG 2021

Minimum call

120.00 €

Expected Price

160.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:04 am

1 x 0.75L  Dalsheimer Oberer Hubacker Riesling GG

2021

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04997

Weingut Keller, Dalsheimer Oberer Hubacker

Riesling GG 2021

Minimum call

120.00 €

Expected Price

160.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:04 am

1 x 0.75L  Dalsheimer Oberer Hubacker Riesling GG

2021

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04998

Weingut Keller, G - MAX 2005

Minimum call

1,450.00 €

Expected Price

2,000.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:05 am

1 x 0.75L  G - MAX 2005

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 04988

Weingut Keller, Schubertslay Riesling GG 2018

Minimum call

700.00 €

Expected Price

880.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:01 am

1 x 0.75L  Schubertslay Riesling GG 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04982

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2014

Minimum call

220.00 €

Expected Price

270.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:00 am

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2014

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04983

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2014

Minimum call

440.00 €

Expected Price

520.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:00 am

2 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2014

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04984

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2016

Minimum call

220.00 €

Expected Price

270.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:00 am

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2016

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/en/auction/weingut-keller-schubertslay-riesling-gg-2018/id04988
https://www.weinauktionator.de/en/auction/weingut-keller-westhofener-brunnenhaeuschen-abts-erde-riesling-gg-2014/id04982
https://www.weinauktionator.de/en/auction/weingut-keller-westhofener-brunnenhaeuschen-abts-erde-riesling-gg-2014/id04983
https://www.weinauktionator.de/en/auction/weingut-keller-westhofener-brunnenhaeuschen-abts-erde-riesling-gg-2016/id04984
https://www.weinauktionator.de


Germany » Rheinhessen 77 / 87

Lot 04985

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2016

Minimum call

220.00 €

Expected Price

270.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:00 am

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2016

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04986

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2016

Minimum call

220.00 €

Expected Price

270.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:01 am

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2016

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04987

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2017

Minimum call

200.00 €

Expected Price

260.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:01 am

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04989

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2019

Minimum call

120.00 €

Expected Price

160.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:02 am

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 04990

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2019

Minimum call

120.00 €

Expected Price

160.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:02 am

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04991

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2019

Minimum call

120.00 €

Expected Price

160.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:02 am

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04993

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2021

Minimum call

120.00 €

Expected Price

160.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:03 am

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2021

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04994

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2021

Minimum call

120.00 €

Expected Price

160.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:03 am

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2021

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 04995

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2021

Minimum call

120.00 €

Expected Price

160.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:04 am

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2021

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05224

Weingut Wittmann, Morstein Riesling GG 2019

Minimum call

120.00 €

Expected Price

210.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:16 pm

3 x 0.75L  Morstein Riesling GG 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 05005

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2012

Minimum call

280.00 €

Expected Price

340.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:07 am

1 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2012

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05006

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2012

Minimum call

280.00 €

Expected Price

340.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:07 am

1 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2012

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05007

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2012

Minimum call

280.00 €

Expected Price

340.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:07 am

1 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2012

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05008

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2013

Minimum call

270.00 €

Expected Price

340.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:08 am

1 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2013

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/en/auction/commendatore-gb-burlotto-barolo-monvigliero-2012/id05005
https://www.weinauktionator.de/en/auction/commendatore-gb-burlotto-barolo-monvigliero-2012/id05006
https://www.weinauktionator.de/en/auction/commendatore-gb-burlotto-barolo-monvigliero-2012/id05007
https://www.weinauktionator.de/en/auction/commendatore-gb-burlotto-barolo-monvigliero-2013/id05008
https://www.weinauktionator.de


Italy » Piedmont 81 / 87

Lot 05009

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2013

Minimum call

270.00 €

Expected Price

340.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:08 am

1 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2013

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05010

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2013

Minimum call

270.00 €

Expected Price

340.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:08 am

1 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2013

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05011

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2013

Minimum call

270.00 €

Expected Price

340.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:09 am

1 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2013

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05140

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2013

Minimum call

270.00 €

Expected Price

340.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:49 am

1 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2013

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 05141

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2013

Minimum call

270.00 €

Expected Price

340.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:49 am

1 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2013

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05142

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2013

Minimum call

270.00 €

Expected Price

340.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:50 am

1 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2013

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05143

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2013

Minimum call

270.00 €

Expected Price

340.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:50 am

1 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2013

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05144

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2013

Minimum call

270.00 €

Expected Price

340.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:50 am

1 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2013

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 05012

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2017

Minimum call

210.00 €

Expected Price

300.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:09 am

1 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05013

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2017

Minimum call

210.00 €

Expected Price

300.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:09 am

1 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05014

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2017

Minimum call

210.00 €

Expected Price

300.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:10 am

1 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

none, 

Lot 05015

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2018

Minimum call

210.00 €

Expected Price

300.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:10 am

1 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 05017

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2018 6er carton

Minimum call

1,620.00 €

Expected Price

1,980.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:10 am

6 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original carton, 

Lot 05018

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2018 DMag

Minimum call

1,750.00 €

Expected Price

2,450.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:11 am

1 x 3.0L  Barolo, Monvigliero 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 05145

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2018 Dmag

Minimum call

1,750.00 €

Expected Price

2,450.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:50 am

1 x 3.0L  Barolo, Monvigliero 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 05003

Luciano Sandrone, Barolo, Cannubi Boschis

Sibi et Paucis 2009  3er owc

Minimum call

210.00 €

Expected Price

300.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:06 am

3 x 0.75L  Barolo, Cannubi Boschis Sibi et Paucis 2009

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 
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Lot 05002

Luciano Sandrone, Barolo, Le Vigne - Sibi et

Paucis 2009  3er owc

Minimum call

210.00 €

Expected Price

300.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:06 am

3 x 0.75L  Barolo, Le Vigne - Sibi et Paucis 2009

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 05004

Luciano Sandrone, Barolo, Vite Talin 2013

Minimum call

300.00 €

Expected Price

500.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:06 am

1 x 0.75L  Barolo, Vite Talin 2013

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original carton, 
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Lot 05019

Pingus - Sissec, P., Pingus 1997

Minimum call

380.00 €

Expected Price

450.00 €

In Live-Auktion

approx. 11:11 am

1 x 0.75L  Pingus 1997

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 05200

Weingut Gantenbein, Chardonnay 2020

Minimum call

400.00 €

Expected Price

520.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:08 pm

2 x 0.75L  Chardonnay 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05201

Weingut Gantenbein, Chardonnay 2020

Minimum call

400.00 €

Expected Price

520.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:08 pm

2 x 0.75L  Chardonnay 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05291

Weingut Gantenbein, Chardonnay 2020

Minimum call

400.00 €

Expected Price

520.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:37 pm

2 x 0.75L  Chardonnay 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 05292

Weingut Gantenbein, Chardonnay 2020

Minimum call

200.00 €

Expected Price

300.00 €

In Live-Auktion

approx. 12:37 pm

1 x 0.75L  Chardonnay 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/en/auction/weingut-gantenbein-chardonnay-2020/id05200
https://www.weinauktionator.de/en/auction/weingut-gantenbein-chardonnay-2020/id05201
https://www.weinauktionator.de/en/auction/weingut-gantenbein-chardonnay-2020/id05291
https://www.weinauktionator.de/en/auction/weingut-gantenbein-chardonnay-2020/id05292
http://www.tcpdf.org
https://www.weinauktionator.de

